



ROMANIA

CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT RODICA PARASCHIV

Circumscripția electorală nr. 31, JUDEȚUL PRAHOVA
Municipiul Ploiesti, Str. Gheorghe Lazăr, Bl. CC Sud Parter
Tel/fax: 0244.524.211



Data: 08.05.2017

B/PSD/97/09.05.2017

Hr. 329B/16.05.2017

Către: Ministerul AFACERILOR INTERNE
Ministru CARMEN DANIELA DAN

De la: Rodica Paraschiv, deputat PSD, membru în Comisia pentru industrii și servicii

INTERPELARE

Obiectul interpelării: necesitatea suplimentării schemei de personal, ocuparea în regim de urgență a posturilor vacante ca urmare a pensionărilor, mutărilor sau demisiilor pentru Serviciul Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul Instituției Prefectului Prahova.

Stimată doamnă Ministru,

Odată cu eliminarea taxei auto, procentul solicitărilor privind înmatricularea autovehiculelor a crescut semnificativ (aprox. cu 75%), existând zile când quantumul solicitărilor este cu peste 150% mai crescut decât o zi obișnuită a anilor anteriori. Se constată o creștere foarte mare a solicitărilor privind preschimbarea permiselor auto întrucât anul 2017 este un an aparte, împlinindu-se termenul de 10 ani de valabilitate ale permiselor tip card emise în anul 2007. În acest context se apreciază că la nivelul județului Prahova există actualmente aproximativ 28.000 de posesori permise, ale căror valabilitate expira până la sfârșitul anului.

Deasemenea a crescut considerabil numărul celor care doresc să obțină permisul auto și urmează să fie testați. Toate aceste aspecte, coroborate cu deficitul acut de personal de la nivelul Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor din cadrul Instituției Prefectului Prahova, conduc la aglomerări masive la ghișee (aproximativ 600-700 persoane zilnic), fapt ce produce nemulțumire în rândul cetățenilor care nu reușesc în cursul aceleiași zile să beneficieze de serviciile solicitate fiind necesar să se apeleze la organele de ordine pentru aplanarea tensiunilor.

Factorii de decizie și personalul încearcă să gestioneze această situație prin inițierea unor sisteme de programare online sau prelungirea programului de lucru însă nu este suficient. Suplimentarea schemei de personal, ocuparea în regim de urgență a posturilor vacante ca urmare a pensionărilor, mutărilor sau demisiilor precum și o eventuală prelungire cu câteva luni a termenelor de preschimbare după dovada efectuării examenelor medicale, pot fi considerate soluții viabile pentru rezolvarea acestor situații de criză la nivelul județului Prahova și a celorlalte județe cu populație însemnată.

Cu deosebită stimă,

Deputat Rodica Paraschiv